
 

 

التمرين الأول 4 

 رقم السؤال والاجابة الصحيحةاكتب عتى ورقة تحريرك اجابات واحدة فقط صحيحة  ضع العلامة   3لكل سؤال 

34العدد  -1 5a b ادا كان 8يقبل القسمة على 
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 ادن  

E      - أ        ب-             E           ج- E 

 هو 8على  735437باقي قسمة العدد -3     

 4 -ج                   7 -صفر        ب - أ

 هو 87537- 87533 – 87538من بين الأعداد لعدد الدي يمثل محيط مربع ا    - 5

  87537 -ج           87533 -ب      87538 - أ

 

 

 

التمرين الثاني 6 

22بين أن العدد   -1 203 3A    8يقبل القسمة على 

  ان امكن دلك xاوجد العدد الصحيح النسبي  -2

4x -ا       3-بx      5  -جx   

 احسب المجاميع التالية -3
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 اوجد عناصر كل من المجموعات التالية

A     -ب         A    - أ               ج-   x 3B x A   
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التمرين الثالث 4 

مستقيما مدراجا بالمعين ليكن  , IO 1حيثOI cm 

2Axحيث BوAعين القاط  -1  4وBx  

 ثم حدد فاصلتهاIبالنسبة الى Aمناطرة النقطة  Eعين النقطة -2

3IMحيث Mلتكن  -3  و M O A 

 ثم عينها على المستقيمMحدد فاصلة النقطة 
 

 

 

 

التمرين الرابع 6 

4ABحيث   ABCمثلث  ابن -1 cm5 وAC cm 6وBC cm عينIمنتصف AB 

 Iبالنسبة الىBما هي مناظرة النقطة -ا -2

 I إلىبالنسبة Cمناظرة النقطة  Eابن النقطة -ب

بين ان  -3        AE BCوBC AE 

من Mعين النقطة -أ-5    BC ثم ابن مناظرتها
,M إلىبالنسبة I 

وEوAبين ان النقاط 
,M  على استقامة 

 الجمل التالية أكمل- 4

مناظر المستقيم -أ AB النقطة  إلىبالنسبةIهو…………………………………. 

مناظر-ب BC  النقطة  إلىبالنسبةIهو…………………………………………. 
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